
Следователи навестили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Таврического межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области пришли в гости к ветерану Великой Отечественной войны Костенко Василию Филипповичу, которому оказали помощь.

Василий Филиппович родился 28 октября 1927 года в Русско-Полянском районе, где и сейчас проживает в с. Новосанжаровка. До войны и в послевоенные годы Костенко В.Ф. работал кузнецом, а также занимался ремонтом сельскохозяйственной техники. Во время войны проходил службу на Дальнем Востоке, на Украине, в послевоенное время служил в Москве. Награждён медалями "За победу над Германией", "Ветеран труда", "За трудовую доблесть", "За освоение Целины", значком "Ударник коммунистического труда", юбилейными медалями.

Следователи выразили благодарность Василию Филипповичу за его доблестный труд и вклад в

достижение Победы, пожелали здоровья, долгих и счастливых лет жизни, а также вручили подарок.

Изображения



04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1580037>